



孔茜 丁安顺 李彦霏
房体期 常文彬 康岩
济宁报道

9月8日,2024齐鲁秋季国际车展(济宁站)在济宁体育中心收官。本次车展40余家知名汽车品牌、上百款全品类新能源车型悉数展出,为消费者带来一场车型丰富、适销对路的购车盛宴。



扫码看视频。

车展现场,消费者在了解车型。

车型从大到小,满足多样出行需求

2024齐鲁秋季国际车展(济宁站)收官

多款车济宁首展 置换补贴优惠多多

走进济宁体育中心,往来市民络绎不绝。各品牌展区,更是争奇斗艳。其中,以新款车济宁首展为亮点,是不少品牌“抢抓”消费者眼球的方式。

随音乐一同舞动的车灯、趣味“喊话”式的语言,不少市民驻足于岚图展区前。“这是新款车型‘知音’。”岚图汽车销售张超称,该款“小巧思”满满。随后,张超坐于车内,轻点屏幕,随机身发出“快点哟,我要回家收衣服了”等俏皮话。再轻按一下,便进入了“喊话模式”,说话声音通过车身发出,置身车外亦听得格外清楚。不仅如此,三指滑屏、智能座舱、智能驾驶等更显科技感。

“这款是‘985’级三电。”张超介绍,所谓“985”级三电,即拥有最长901千米续航、全域800V高压碳化硅平台以及5C超级快充,解决了纯电动车型面临的续航短、充电慢等问题。补能方面,岚图知音具备5C超快充技术,能够实现15分钟续航515公里。

“全新岚图梦想家是我们5日晚上10点接的车,6日就在车展展出了。”张超称,全新岚图梦想家是展区的吸睛“王者”,一整天下来,前来看该款车型的消费者几乎未有间断过。2000元即可

现场订车,购车时可当尾款抵现。

而同样展示新款车型的牌亦不占少数。奥迪展区,展出的A7L、Q5、Q6三款均为新款,且涵盖油车、电车、油电混车型;林肯展区,全新一代航海家济宁首发;风行星海展区,星海S7全新预售。

不仅如此,在国补优惠的加持下,置换补贴优惠力度相当之大。“MG4优惠完裸车几乎是减了一半,MG5手动款最低达2.99万元。”上汽名爵济宁首席销售经理张川称,除价格优势外,质保方面也有新突破。以MG4为例,其质保不限里程、不限首任车主。

本次车展新能源品牌有显著增长,国内新势力品牌如极氪、智界等以智能家用SUV为主打,凭借前沿科技与高颜值设计,力图在竞争激烈的市场中占据一席之地。哪吒汽车则以其独特的猎装车设计和极具竞争力的价格策略,誓要在车展中脱颖而出,给传统品牌带来挑战。此外,智己、腾势、方程豹、奕派、江淮、飞凡、理想、蔚来、特斯拉等品牌也带来了各自的主打车型,供广大消费者选购。

新能源车成为主角 车型丰富满足需求



车展现场。

在2024齐鲁秋季国际车展(济宁站)的现场,市民尽情了解到问界、理想、特斯拉、蔚来等几大新能源汽车,从购车需求、价格、配置等方面近距离地进行对比选车。

“这次我们带来了两款理想车型,一款是今年第一次在齐鲁车展亮相的理想L6,还有一款是理想L9。目前,两款车型在本地销量都很不错,受到了年轻‘奶爸’的喜欢。”理想销售顾问张鲁宁介绍,参加本次车展,令他最意外的是,本以为4名销售人员就可以满足现场需求,“但就目前情况来看,来车展的人数是超过我们预期的。从早上8点到现在11点,一直都没有闲下来。”

对于理想、问界、蔚来等新兴新能源车企来说,参加车展最大的收获是增加车辆的曝光度,让超出原有的购买人群去了解它们,从而提供更多人的购车欲望。“尤其是本次车展将一众新能源同类型车企放在一起,让客户有了更为直观的对比,从而选购适合自己的那款车。”张鲁宁说。

“之前就去看过一款中大型SUV,也在网上了解过这一类的几款车,但一直没有时间去全部了解。”某公司总经理张先生说,“来到车展,不仅让我一次性看到了心中的几款车,还看到了其他没有了解过的同类型车,让我有了更多选择,也节省了时间。”

在蔚来展位上,停着首款电动旅行车蔚来ET5Touring,也是本次车展唯一一款新能源旅行车,吸引着旅行者的驻足观看。“这款车型满足了喜欢旅行人对新能源的渴望,蔚来新能源车可进行换电,大大减少了人们对充电的时长焦虑。”蔚来销售顾问张元震说,此次车展也为订购客户带来了优惠政策,在价格优惠3千至8千不等的情况下,还可领取车展购车礼品。

除了互联车企参展外,其他大品牌车企也一应俱全,老牌豪华品牌奔驰、奥迪、林肯等也吸引着市民的目光。“本次车展带来了全新升级的林肯飞行家,也

深受市民们的喜欢,不少市民前来了解车价以及新升级的亮点,也有一部分市民产生购买欲望。”林肯销售顾问陈仲坤说。

“现在这款大众ID.4目前最低多少钱?”“车展上优惠多少?”在上汽大众展位前,市民张女士在与销售顾问讨论着最终的价格。“我之前就了解过这款车,满足了我的日常需求,车展上他们优惠力度蛮大的,就想赶快订下,怕错过了这个优惠期。”张女士说。

“ID.4是颇受消费者喜爱的一款车型。它不仅外观漂亮,而且搭配了三元锂电池,智能液态冷却和低温加热管理系统,续航达到600公里。”上汽大众销售顾问说,“在前期政府出台的‘以旧换新’等政策加持下,同时加上我们给到车展客户的优惠力度,昨天一天订车量就有10多台,今天购车意向的客户也有数十个。”

同时,在奔腾小马、纳米01、钷为3等一众“小可爱”车型受到了宝妈和上班一族们的喜爱。“想选一款上下班开的车型,这种类似奔腾小马的车型我就比较喜欢,小巧方便。”王女士说。

齐鲁秋季国际车展已扎根济宁20余载,成为见证济宁汽车行业发展的“风向标”。为庆祝这场车展盛典,回馈市民多年来的支持,作为齐鲁国际车展的特别支持品牌,一汽-大众和捷达品牌全系钜惠,其中全新迈腾B8限时一口价13.98万起,新捷达VS5万起限时一口价6.98万起。

本次车展,从能够满足全家出行需求的大型MPV,到适合城市通勤、灵活小巧的小型新能源车;从兼顾燃油经济性和动力性的混动车型到纯电汽车,无论是追求豪华舒适体验还是注重经济实用性,每一位消费者都能根据自己的预算、用车场景、驾驶偏好等因素,在这个汽车的“大观园”中找到最符合自己心意的那辆车。同时,此次车展中,定金膨胀、置换补贴、免费保养、额外赠品、金融政策优惠等诸多优惠,为消费者带来超值的重磅福利。